
Критерії оцінювання знань та вмінь студентів 

з предмету «Комп’ютерна обробка екологічної інформації» 

 

Оцінювання результатів навчальної діяльності студентів з навчальної 

дисципліни здійснюється на основі стандартних вимог до знань та вмінь молодших 

спеціалістів за критеріями: 

«Відмінно» – студент вільно та творчо володіє теоретичними питаннями з 

соціальної інформатики, має високий рівень інформаційної культури та сучасної 

екологічної свідомості, досконало володіє навичками роботи в середовищі 

операційної системи Windows, має стійкі навички роботи з текстовим процесором, 

самостійно використовує можливості для обробки та аналізу інформації в 

середовищі табличного процесора, математичного пакету і СУБД, вміє писати 

HTML-коди сайтів, впевнено працює з графічним редактором та однією з ГІС. В 

роботі практично самостійний. У процесі виконання завдань проявляє творчий 

підхід. Вміє застосовувати знання при вирішенні професійних питань, аналізувати 

інформацію, доводити власну думку. Виконав 100% обсягу самостійної роботи і 

практичної складової дисципліни. За підсумками письмових робіт дає вірні відповіді 

на 90-100% питань. 

«Добре» – студент добре володіє комп’ютерними програмами, але має 

незначні ускладнення при виконанні завдань високого рівня.  Знає основні правила 

створення документів та обробки різних видів інформації. Вміє створити і 

відформатувати текстовий файл, вміє створювати електронні таблиці і будувати 

графіки і діаграми для обробки екологічної інформації. За допомогою викладача 

може створити і організувати пошук та аналіз інформації у базі даних та виконувати 

моделювання з використанням матенматичних пакетів. Може створити простий 

Web-сайт. При моделюванні процесів за професійними задачами потребує незначної 

допомоги викладача, допускає незначні помилки. Застосовує знання в стандартних 

ситуаціях, володіє розумовими операціями, вміє виправляти допущенні помилки. 

Виконано не менше ніж 90% самостійної роботи. За підсумками письмових робіт 

дає вірні відповіді на 70-89% питань. 

«Задовільно» – студент користується лише окремими знаннями з дисципліни, 

порушує логіку відповіді, працює недостатньо самостійно, допускає суттєві 

помилки в знаннях та поясненнях питань з теорії текстових процесорів, графічних 

редакторів, табличних процесорів, математичних пакетів та СУБД. При цьому 

володіє основними навичками роботи у середовищі відповідної програми, вміє 

самостійно вносити зміни у створений документ, має навички форматування та 

редагування, може за зразком сформувати певний документ для вирішення 

поставленої навчальної задачі. В самостійній роботі має труднощі, виконав не 

менше 60% обсягу самостійної роботи та практичної складової дисципліни. За 

підсумками письмових робіт дає вірні відповіді на 50-69% питань. 

«Незадовільно» – студент не володіє необхідними знаннями, не володіє 

практичними навичками дисципліни, допускає значні помилки або взагалі не в змозі 

виконати завдання. Відповіді фрагментарні, елементарні, зумовлюються нечітким, 

розрізненим уявленням про предмет вивчення. Виконав менше 50% обсягу 

самостійної роботи та практичної складової дисципліни або зовсім не виконав 

самостійної роботи. За підсумками письмових робіт правильно відповідає на 0-49% 

питань.  



Оцінювання якості виконання практичної складової дисципліни здійснюється 

за такими критеріями: 

«5» (відмінно) – студент самостійно і повністю виконав практичне завдання, 

правильно обрав методику обробки інформації, при цьому дотримувався правильної 

послідовності операцій та стандартів оформлення документів, дотримувався правил 

техніки безпеки; 

«4» (добре) – студент виконав завдання і отримав кінцевий результат, але при 

цьому незначно порушив методику виконання роботи та послідовність операцій, які 

не призвели до помилки, допустив недоліки в оформленні документів з 

інформацією, які суттєво не вплинули на кінцевий результат подання інформації, 

дотримувався правил техніки безпеки; 

«3» (задовільно) – студент виконав завдання, але звертався за допомогою, 

крім цього допускав порушення послідовності операцій, що призвело до похибок в 

обробці та оформленні інформації, незначно порушив правила техніки безпеки. 

Слід зауважити, що оцінка за виконання практичної складової дисципліни 

враховується при оцінюванні загального рівня знань та вмінь з дисципліни. 

Тому для виведення загальної оцінки з дисципліни може бути використана 

рейтингова шкала оцінювання: 

- «незадовільно» – менше 50% від максимальної суми балів; 

- «задовільно» – від 50 до 69 % від максимальної суми балів; 

- «добре» – від 70 до 89% від максимальної суми балів; 

- «відмінно» – 90 % і більше від максимальної суми балів. 

 

 

 


